LENDERSDORFER KARNEVALSGESELLSCHAFT

Lengeschdörpe Klompe 1950 e.V.

GESELLSCHAFT FÜR HEIMATPELEGE LIND GESELLIGKEIT

Hier		s O aktives / O inaktives Mitglied in der Lendersdorfer Karnevalsgesell-		
sch kan	aft anmelden. Die Satzu n, erkenne ich durch m	ungen, Ordnungen und Beitragssätze, welche ich beim Vorstand einsehen eine Unterschrift an. Die Kündigungsfrist beträgt 3 Monate zum Jahresschriftlich erfolgen. Der Jahresbeitrag ist zum 1. Januar des Jahres fällig. Personendaten		
0	Blaumänner	Name / Vorname		
0	Rums&Bums - Faco	Straße		
0	Handwerkerteam	PLZ Ort		
0	Gesang	GebDatum		
0	Tanzgruppe 3	Telefon / Mobil		
•	0 11	Email		
	Bitte Abteilung angeben!	Bitte senden Sie mir eine Kopie der Satzung und der Datenschutzordnung per Email.		
Ort,	Datum	Unterschrift (bei Minderjährigen eines Erziehungsberechtigten)		
	Erteilung ein	er Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats		
Zahlungsempfänger		KG Lengeschdörpe Klompe 1950 e.V. Hauptstr. 102, 52355 Lendersdorf		
Gläubiger- Identifikationsnummer: Mandatsreferenz:		DE18ZZZ00000858871 Wird separat mitgeteilt.		
Einzugsermächtigung / SEPA-Lastschriftmandat:		Ich ermächtige die Lendersdorfer Karnevalsgesellschaft "Lengeschdörpe Klompe 1950" e. V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Lendersdorfer Karnevalsgesellschaft "Lengeschdörpe Klompe 1950 e. V." auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.		
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belaste ten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Sollte es zu einer Rücklastschrift kommen, berechnet mir die KG Lengeschdörpe Klompe eine Kostenpauschale von 5,00€. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung Kontoinhaber				
(fall	s abweichend)	Straße		
		PLZ Ort		
Kre	ditinstitut:			
BIC				
IBA	N:			
Ort,	Datum	Unterschrift des Kontoinhabers		
inte	rne Vermerke			
aufgenommen am		durch Unterschrift		

O Mitgliederliste

O Beitragsliste

O Postverteiler

Lengeschdörpe Klompe 1950 e.V.





Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutzordnung

Die im Rahmen der Mitgliedschaft angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, Bankdaten, die allein zum Zwecke der Mitgliedschaft in der KG Lengeschdörpe Klompe 1950 e.V. (im weiteren Verlauf "KG" genannt) notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben.

Die Datenschutzordnung der KG Lengeschdörpe Klompe habe ich erhalten, gelesen und stimme der Speicherung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten gemäß der Datenschutzordnung zum Zwecke der Mitgliedschaft zu.

Für jede darüberhinausgehende Nutzung der personenbezogenen Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen bedarf es regelmäßig der Einwilligung des Betroffenen. Eine solche Einwilligung können Sie im folgenden Abschnitt freiwillig erteilen.

Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken

	enden Nutzungszwecken einversta Sie keine Einwilligung erteilen, lassen Sie die			
	lass mir die KG postalisch Informatio mationen, Terminankündigungen, c	nen übersendet (Sitzungsprotokolle, allgemeine Informationen).		
Veranstaltungsinfor	lass mir die KG per Email / Signal* In mationen, Terminankündigungen, c itte Unzutreffendes streichen)	formationen (Sitzungsprotokolle, allgemeine Informationen) übersendet.		
O Ich willige ein, c	lass ich telefonisch von der KG kont	aktiert werde.		
O Ich willige ein, dass personenbezogene Daten gemäß §2 Datenschutzordnung zu Vereinszwecken (Beantragung von Fördergeldern, Turniermeldung) von der KG weitergegeben werden dürfen.				
Internetseiten (Vere	lass Bildmaterial von mir zur Öffentlic eins-Homepage), in regionalen Print eröffentlicht wird. (* bei Einwilligung	medien sowie den gruppeneigenen		
[Ort, Datum]	[Name in Druckschrift]	[Unterschrift] bei minderjährigen Unterschrift		

Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber der KG um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen. Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber der KG die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch oder per E-Mail unter datenschutz@klompe.de an die KG übermitteln. Es entstehen Ihnen lediglich die Portokosten.

eines Erziehungsberechtigten